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Fióktelepe mint az ügyfelek tényleges befektetési szolgáltatója által használt márkanév 

   

Patria Finance, a.s. korrupció és  
megvesztegetés elleni hirdetménye1 
 
A Patria Finance, a.s. igazgatósága teljes mértékben elfogadta a KBC Csoport korrupcióellenes 
nyilatkozatát, valamint létrehozott egy belső dokumentumot is - a Patria Finance, a.s. 
Korrupcióellenes Programját, amely tartalmazza a megvesztegetéssel és korrupcióval szembeni 
zéró tolerancia megközelítést. A Patria Finance, a.s. igazgatósága újabb lehetőségként tekint a 
nevezett Korrupcióellenes Programra, hogy ilyen módon is kifejezze támogatását a Patria Finance, 
a.s. által követett etikai elvek iránt. 

Célok  

A Korrupcióellenes Program céljai a következők: 
- a Patria Finance, a.s. pozíciójának megerősítése a korrupció elleni küzdelem és a 

korrupció megelőzése terén tevékenységei és működése során, valamint az e célok 
elérése érdekében hozott és tervezett intézkedések összefoglalása, 

- a Patria Finance, a.s dolgozóira vonatkozó kritériumok és elvek megfogalmazása az 
elfogadhatatlan magatartások és összeférhetetlenség elkerülése, valamint korrupt 
magatartások megelőzése és megakadályozása érdekében, 

- a korrupcióellenes, összeférhetetlenségi és egyéb etikátlan magatartásra vonatkozó 
belső politikák egységes szerkezetbe foglalása. 

 

Zéró tolerancia 

A Patria Finance, a.s. zéró tolerancia megközelítést alkalmaz alkalmazottjaival, tanácsadóival, 
illetve megbízottjaival szemben amennyiben megállapításra kerül, hogy korrupt, csalárd vagy 
egyéb hasonló cselekményt vagy bűncselekményt követtek el. A Patria Finance, a.s. nem tűri, ha 
alkalmazottai korrupt cselekmény részeseivé váltak. 

 

A bejelentők védelme 

A belső bejelentések kezelésének rendjéről szóló szabályzat értelmében a Patria Finance, a.s. 
lehetőséget biztosít alkalmazottai számára, hogy megtorlástól való félelem nélkül jelentsenek 
esetleges korrupt, csalárd, illetőleg egyéb súlyos hanyag magatartásokat. A szóban forgó 
szabályzat biztosítja a bejelentők számára bejelentéseik kellő figyelembevételét, valamint 
kivizsgálását. 

A Patria Finance, a.s. a csalárd és egyéb hasonló magatartásokat jóhiszeműen bejelentő személy 
számára negatív következményektől mentes elbánást biztosít. 
 

Elfogadva Prágában, 2023. március 1-jén, Patria Finance, a.s. igazgatósága által. 

 
1 Patria Finance Magyarországi Fióktelepére (K&H Értékpapír) is teljes egészében érvényes. 
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